ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2012.

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Denise Raquel Vogel Staudt, estando ainda presentes os seguintes edis: Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Janier Laborit Silveira Camargo, Roque Adelmo Rambo, Marcos Aurélio Heylmann, Ricardo Trierweiler e Airton José Weber. A Presidente declarou aberta a Reunião e após solicitou ao vereador Janier L. S. Camargo a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou a Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi esta aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Janier L. S. Camargo por não ter participado da referida Reunião. Após, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado Deputado Alexandre Postal e do Deputado Ernani Polo, convite dirigido aos vereadores para participarem da palestra que integra o Projeto Radiografia da Agropecuária Gaúcha a ser ministrada pelo Presidente da Expodireto-Cotrijal, Nei César Mânica, abordando o tema: Cooperativismo no século XXI, a realizar-se às 9h30min (nove horas e trinta minutos do dia 17 (dezessete) de maio de 2012, na Sala João Neves da Fontoura, Plenarinho, do Palácio Farroupilha, Assembléia Legislativa, em Porto Alegre. Da Distribuidora de Energia Elétrica AES Sul o Ofício nº741/2012, apresentando resposta ao Ofício Nº007/RAR/2012, referente deslocamento de postes na Estrada Geral para São José do Hortêncio. Do Ministério da Saúde o telegrama NºRef:005651/MS/SE/FNS informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena referente pagamento de programa de assistência farmacêutica básica competência abril de 2012 (dois mil e doze). Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.nº020/GAB/2012 (ofício Câmara número zero vinte barra Gabinete barra dois mil e doze) informando que o Prefeito estaria participando da XX Marcha a Brasília em defesa dos Municípios no período de 14 (quatorze) a 18 (dezoito) de maio do presente ano e que no período assumiria como Prefeito em exercício o Vice Prefeito, Senhor Alvino Roberto Hanauer. Do vereador Roque A. Rambo o Of.nº010/RAR/2012 (ofício número zero dez barra dois mil e doze), solicitando que após apreciação plenária, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação Nº010/2012 (número zero dez barra dois mil e doze), que seguia em anexo. Do vereador Marcos A. Heylmann o Of.nº014/MAH/2012 (ofício número zero quatorze barra dois mil e doze) solicitando que após os trâmites regimentais, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação de Nº012/2012 (número zero doze barra dois mil e doze), que seguia em anexo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora à apreciação das proposições apresentadas. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação de Nº010/2012 (número zero dez barra dois mil e doze) apresentada pelo vereador Roque A. Rambo, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a instalação de luminária da rede de iluminação pública junto à Rua Armando Seewald, próximo ao nº1671, residência da munícipe Iara Santos. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da  Indicação,  foi  o  mesmo  aprovado  por 
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unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº012/2012 (número zero doze barra dois mil e doze) apresentada pelo vereador Marcos A. Heylmann, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a construção de boca de lobo junto à Rua Sobradinho no entroncamento com a Estrada Para Picada Schneider. Colocada a Indicação em discussão, comentou o vereador Marcos A. Heylmann que no sábado, último, passado, foi inaugurado o asfalto da Rua Sobradinho e que na oportunidade pôde observar que foi feito canteirinho no local e que este ficou um pouco alto e se chovesse, iria empossar água. Expôs ainda o vereador Marcos A. Heylmann que os moradores das proximidades haviam falado para ele que seria necessária a construção de boca de lobo no local, pois a água ficava empossada. E se tivesse água parada o mosquito não perdoava ninguém, pois atacaria mesmo. Destacou o vereador Marcos A. Heylmann que de fato era necessária a construção de boca de lobo no local, para permitir o escoamento da água. Comentou também na oportunidade a Presidente da Mesa Diretora, que a construção da boca de lobo certamente teria que ser feita junto à ponte que existe no local citado. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o Projeto de Lei Nº030/2012 (número zero trinta barra dois mil e doze) que autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor total de R$295.300,00 (duzentos e noventa e cinco mil e trezentos reais) e dava outras providências. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Ricardo Trierweiler, já havia encaminhado à Mesa Diretora o parecer do Projeto, procedeu a Presidente a leitura do mesmo. Por meio deste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Município de Presidente Lucena havia firmado com a União, por intermédio do Ministério das Cidades, contrato de repasse de R$ 295.300,00 (duzentos e noventa e cinco mil e trezentos reais). Através desse contrato seria possível executar obras de pavimentação asfáltica nas ruas descritas na justificativa que acompanhava o presente projeto de lei. Todavia, quando da assinatura do Contrato, o orçamento de 2012 já havia sido apreciado nesta Casa. Tratava-se, portanto de uma adequação orçamentária. Considerando o exposto, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres de forma favorável à aprovação do Projeto de Lei.  Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, declarou a Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 23 (vinte e três) de maio, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIO                                                         PRESIDENTE   
